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Лизогуб проти Гетьмана.
„Вегііпег Tagblatt* містить розмову свого 

сиіввького співробітника, з президентом укр. 
«абіяету Лйзогубом. В сій розмові Лизогуб 
<іж интим сказав таке:

„Міродатні круги України стоять супро
ти програми федеративних взаємин з Росією 
взагалі на становити угоди з 8. червня 
1654 р. Ся угода звучить: Самостійність У- 
країни, як замкненої державности, далі влас
не законодавство, свобідний вибір гетьмана, 
право самостійних переговорів з загранмчними 
державами, власне військо. Тоді істнував ще 
один персональний союз з Росією, отже також 
міцна угода для спільного веденя війни, зна
чить офевзивна і дефензивяа звязь. Однак Ро 
сія з бігом часу відсувала одну за другою 
точки ееї угоди і зиегковажувала їх, доки 
ьи остаточно Україна не- стала провінцією 
Росії.

Сьогодня, коди Україна є вже самостій
ною державністю, ставмо на сім етановищи, 
що тільки на підставі ееї угоди в можливі 
які небудь взаємини з Росією Є можливе, що 

‘ коли Росія утворить собі крінке правитель
ство, заключить ся з нею зачіпно-оборонний 
союз, але тільки на основі угоди з 1654 
року.

Як державна форма для України прихо
дить під розвагу гетьманство, котре мусить 
бути задержане як : традиційне правительство 
на Україні. Гетманство є спеціально україн
ське, виросле з привичок і вдачі Українця, 
імя гетьмана є ослояене сяйвом вікової істо
рії, гетьман буде вибираний нотаблями краю 
Бкі мають довіри населена на протяг цілого 
«итя, і буде мати конституційні, монархістичні 
орава. Очевидно, щоб не був абсолютним во
лодарем, буде стояти при його боці заступ
ництво народа, якого далекойдучі уповнювла- 
ёненя будуть конституційно усталені.

Читаєш український, читачу, отею заяву 
укр. президента міністрів і очам своїм не ві
риш. Так значить: Лизогуб проти гетьмана 
Павла Скоропадського. Гетьман заявляв нераз 
і не два, що він думав будувати цілком 
самостійну укр. державу, остаючу в б ла
зькі м союзі з Німе чиною, що 
всяка в якій небудь формі злука з Великоро

сів» виключена та що він сам політичний 
Германофіл — а його-ж таки презкдеат-мінї- . 
стрів без ніяких обипяків проголошує, що 
Україна, (рішаючі круги“ її) думає верну
ти р; о 'федерації з Росією, стати 
части\ртУ< gbSp федеративної держави та 
з а к кЩ ю ч и т и у я Росією тїсний 
союз. —З.-***'* і

А прочитавши таке читачу, спитаєш: 
Чи не в се чисте божевілє, коли два керму
ючі мужі Угфаїнп ставлять програми} 
що себе в заїм но виключають?... 
Чи не чисте се божевиє і злочин на народї, 
коли два керманичі держави вказують їй на 
будуче два як-раз противні на
прямки політики?

Чн можливе се в якій-небудь интій дер
жаві на світі, щоби президент міністрів так 
десавував голову держави — царя, короля, 
князя ти президента — ‘ як Лизогуб Гетьма
на?... Чи дає яка наша, держава такий сумний 
образ політичного безгояавя, як дав такою 
двоїстостю і противо^р^осітр політикою У-1 
країна?...

Можна бути ееї думки, що гетьман, або 
і тої, що Лизогуб. Але рівночасно і сповіду
вати оба погляди неможливо. Держава, котрої 
правителі сидять так на двох стілцях, мусить 
опинитись на земли. Політика — річсеріозна 
і одвічальна,

І коли гетьман сказав: „як прикликано 
раз Німців» то треба з ними льояльно йти*1 
та коли він твердо повторює: пя хочу при під
мозі* союзників збудувати вповні самостійну 
укр. державу4* — то се в політика. Але коли 
його президент міністрів зараз опісля заявляв, 
що він хоче федерації з Росією (річ сама по 
собі впрочім надаюча ся до дискусії) то се 
вже не політика — а інтрнґа проти гетьмана, 
запобіганє заздалегідь л&скн антанти або глу
па „малоросійська хитрість4*.

В кождім разі найвисша нора, щоби ц. 
гетьман зробив лад з тими вічними проти- 
ворічностями, що від них аж кишить історія 
України за послід ні місяці, а котрі лише о- 
скандалюють Україну і її правителів в очах 
всіх серіозних політиків і держав те. нанесли 
вже Україні стільки втрат.

і
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; менту, щоби ці знати gr про сесію парламенту 
у вересни.

Мізс всякими поглядами перевагає той, 
що сесія у Евреенв лиш тодї сповнить зада
чу, кола всі партії згодять ся присвятити сю 
сесію виключно поладнаню податкових проек
тів. Однак на се мало виглядів. Парламент, 
єібравти ся. ке «хоче перейти мовчки над 
подіями останиих часів або виключити із сво
єї критики питане вижнвленя. В парламен
тарних кругах вважають, що палата поспів, 
яка накладає нові податкові тягаря, не жу
рячи ся о питане виживлєна, не доцшяла би 
своїх обовязків. Тому й не вірить НІХТО, 
щоби могла відбути ся сесія з такими засте
реженими.

Буде доцїльнїйше зректи ся сесії у ве
ресни, а зібрати послів в жовтки для продов
жена нарад. — Проекти податків не потер- 
платъ на тім, бо вони можуть творити пер
ший предмет дневного порядку.

Рішеня про се ще не мав, однак воно 
повнимо би появитись до кінця серпня.

д
V

По тамтім боці...
Питаємо в eReiehspost^ з дня 18-го с. м.: 

І Під проводом колишнього професора Авішен- 
ка мала утворити ся в Парияси укр. ^Нахпо- 

•кіліьна Рада-, яка ставить собі задачею дро- 
тидїлати німецьким впливам на Україні і 
приготовити реорґ^<аЙяВ5кю краю в пордзумі- 
ню з аятаитою.

Вигляди на сесію парламенту 
у вересам.

З на/чадд еежаа «марі аад^жьва
ви У Віджн НЩЫМЕГ кімецькхх -чдв жария-

З України.
Заняте Катеринодару.

„Frankfurter Morgenblatt* повідомляв: Пі- 
<яж докесеия унраїксьмої телеграфічної аген
тури відділи добровольців під командою Ге
нерала Ерделї заняли Катеринодар в кубан
ській обпасти.

Київ, 15. серпня. Після донесена ча
сописи „Кіевский Голосu між Одесоїр а при
станями Болгарії і Румунії буде піднятий 
рух пароходами.

Події на Україні.
Український президент міністрів 

в Берліні.
шРезіег Lloyd* з дня 17. серпня пише: 

Президент міністрів України Л я з о г у б при
буде в суботу в полуднє до Берліна’. Йому 
говаришать державний секретар міністерства 
СЖрав заграничная П а л т о в і Кочубей.

ІЦа***ч > українсько російських мирових 
переговорах.

Нота російської мирової делегації, яку 
доручено на останнім засідай ю обрахуикокої 
комісї, відмовляє Україні правя на частипѵ 
російського державного майна, з огляду ня 
великі втрати, які потерпіла Росія через від
окремлене України.

Українська мирова делегація доручила 
на заеїдаию політичної комісії письменну за
яву до питана права означенії границь, яке 
говорить: Тому, що область Дону на основі 
права самоозпаченя проголосила свою само» 
етійяість, признану опісля через Україну, у- 
країнсьха мирова делегація може з Росією 
переговорювати тільки про усталене границь 
від Вигоновсь кого озера до Нового перська 
і домагае ся перейти безйроволочно до оста
точного усталена границь.

Предсїдияж російської делегації Раков- 
сьжий заявив, що остаточна відповідь може 
бути уділена тільки на повних зборах, а до 
есї пора мусить зупинити ся робота вшт 
комісій.

Секретар російської мирової делегації 
повідомив заступників преси, що заява Ра- 
иовського в ніякім случаю не може бути 
ввяжаян розбитим мирових переговорів.

Засноване південно-славян- 
ської національної Ради.

„Neuc fr. Presse* з дин 17. С. М. ДОНО
СИТЬ з Ллобляки: В тутешній салі’ ратчгаа 
відбулося вчера МОНСТР. ГѴ :оче зібриве н’зден- 
«очмишяаеькаї ьвціонк. ч . і Радж, на явэ пря- 
г.ужж мужі м>*4>« з Откріі, Капивтії,

і Даяьматії. Н^и ялльиа Рада, чха чи
слить 52 чж-нів має заступати агосрійсьжвх 
пнвдєавдкх Сдавай в справах націомаиьно-по-
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пїтичннх. господарських і куль ту рал ьвпях, а 
особливо давати нову силу державио-правно- 
му рухови в рамах монархії. Предсїдником 
національної Ради вибрано одноголосно го
лову парламентарного південно-славянського 
к любу, посла Короіпеца.

В знязи з заснованеє національної Ради 
відбули ся сьогодня в Люблянї політичні на
ради, на які прибули вже вчера члени пів- 
денно-славянського клюбу, численні чеські 
посли і політики під проводом посла Ста
нека, польська делєґація під проводом був. 
міністра Іломбинського, далі численні хор
ватські і сербські посли.

Ранком поїдуть учасники нарад до Йо- 
ганяесталь в долішній Країні, де відбуде ся 
відкрите пропамятної таблиці' дра Крека, ав
тора південно-славяяської декларації з дня 
ЗО. мая 1917 р,

Розмова з Буряном.
Відень, 19-го серпня. — Ґр. Буран 

приняв нині заступника часописи „Az Ujsag*, 
котрий запитав його про вислїд нарад в гол. 
кватирі.

„Я вповні вдоволений вислїдом нарад. 
Мимо короткого часу зроблено значні поступи 
у важних питанях і нема ні одної спільної 
справи, яка не була би обговорена*.

— З сих слів слідує, що обговорювано 
також польську справу.

„Певно, і то з дуже вдоволяючим успі
хом. Не можна було запускати ся в подроби
ці’, але визначено калвндаріюм, після якого 
скорим ходом підуть дальші наради*.

— Чи можете, Ваша Ексцелєнців. ви
словитись про підстави сих переговорів ?

„Можу вас запевнити, що наша програ
ма є та сама, що передтим, а саме: ми дер
жимо ся прииціпу, що треба конче узглядни
ти бажана Поляків в справі їх будучої судь- 
би в границях жизненмх інтересів осеред- 
имх держав. Рішено, що в переговорах між 
Монархією і Нїмечиною в польській справі 
будуть брати участь також Поляки*.

— Чи Поляки будуть також рішати про 
державну форму і особу свого короля?

„Певно, Поляки мають право вибирати 
свого короля. Решта покаже ся при пере
говорах*.

— Чи на конференції обмірковувано та
кож можність мира ?

„Мозку вас запевнити, що обговорювано 
всі важні пнтаня що до війни і мира. Стою 
на сїм становищи, що навіть, як би нас зму
шено вести дальше війну, то ми всїми спосо
бами будемо стреміти до зроблена мира, На
ша акція п*де рівнобіжно а воєнними опера
ціями. Як довго ворог хоче знищити нас мі
літарно, доси будемо боронити ся. Се не ви
ключав однак, що будемо стреміти до почес
ного мира на підставі порозуміня/

Голоси німецької преси 
про польську справу.

Німецька державна преса живо коментує 
маибутьне утворене самостійного польського 
Королівства, не злученого з иїодною з двох 
передних монархій ніякими заявками унїї. 
Через таку розвязку польського пнтаня це» 
рс важила німецька концепція над 
австрійською комбінацією, котра 
зміряла до австропольської розвязки. Щоби 
улбгшити австрійським державним мужам 
відступленв від занятого становиска, Нїме- 
чл на годить ся, що польським королем має 
стати австрійський архикнязь. Знова, щоби 
приєднати для своєї концепції Поляків, ста
влять їм Німці на горизонті поширене 
границь Польщі на сході. Тут наво
димо кілька замітнях голосів німецької дер
жавної преси

YorwArtsr пише, що розвязка польської 
оправи в тому так тяжка, бо ДО будови на
ціональної польської держави приступають 

монархії ЯКІ самі мають між своїми го

рожанами значний процент Поляків, яких не 
хочуть позбути ся. Польська політика осеред- 
нжх держав і обтяжена сама в собі противо- 
річем. Знова польський народ як такий не 
мав можиости порішити сам свою долю. В 
його імена говорили Поляки, про котрих 
каже ся, що вони заступають лише меншість 
народа і понадто g завнсимі від окупаційних 
властей. Ті дїдичівські заступники мають ін
терес війти в тіснї зносини з Нїмечиною, бо 
після віддалена від Росії підуть в гору ріль
ничі їх продукти, а сим самим піднесеть ся 
рента від землі і ціна самої землі.

м Frankfurter Zeitung* в передовици зі 16. 
серпня замічає, що утворене незалежного 
польського Королівства з давно!’ Коиґресівки 
і при деяким поширеним границь на схід 
з австрійськім архикнязем як польським ко
ролем — улегшнло австро-угорським політи
кам відступленв від так званої австро-поль- 
ської розвязки. В Польщи архикнязь може 
числити на підпору февдальних кругів. При 
сім стоїть отвором питане, о скільки великі 
перевороти в Росії, які мають великий вплив 
на політичну думку східноєвропейських на
родів, викликали або републиканську струю 
серед Поляків. Від cero буде залежати, чи 
ново утворена монархія буде могла сама 
удержати ся без сталої чужої помочи.

„Kreu?^eitungu говорить: Не хочемо спе- 
речатя ся про се, чи тепер була відповідна 
хвиля рішати польське питане. Однак ми ті
шимо ся, що правдоподібно остаточно 
усунено на бік австро-польську 
розвязку, яка довший час стояла клином 
між заприяаненнми державами. Уступку Ав
стро-Угорщини улегшено тим, що- чим раз 
настійте підиимадк ся в Австрії голося, ко
трі висловлювали ся проти прилученя Поль
щі до Австрії. Ми хочемо підіждати, поки 
молоде Королівство не грече ся своїх вели- 
копольських планів, а опре ся цілком о Нї- 
мечину.

„ВегПпег Neusten Nachrichten* кажуть: 
Польща буде правдоподібно самостійним 
королівством опертим о Нїмечи- 
ну, але з австрійським архикнязем 
як королем. З німецького становища му
сять ся безусловно бажати, щоби поробити за
ряджена для обезпечеяої постави польського 
Королівства супроти нас і в шй ціпи, щоби 
справити відповідно польсько-німецьку гра
ницю.

„Deutsche Tagezeitung* каже; Як Подяки 
хочуть мати запоруку своєї самостійности і 
можности розвою, то мусять оперти ся о ©се
редні держави.

Німецька державна пре(?а — а за нею 
також польська варшавська преса приймає за 
факт, що на конференціях в німецькій голов
ній кватмрі запало рішене в оправі утворена 
независимого польського Королівства. Нато
мість німецька віденська преса і частина, га
лицької польської преси все ще твердять, 
що польська вправа не полагоджена ще де
фінітивно і не виключена ще можність ав- 
стро-польської розвязки. Щоби не розпису
ватись довго над крутійствами віденської 
преси запитуємо тут лиш голос „Neue 
fr. Presse*.

В суботнішнім вечірнім числі пише 
вона, що поголоски, після яких обібрано сю 
чи ту дорогу, не справджують ся. Про упа
док комбінації австро-польської розвязки нїчо 
не звісно. Рішеця ще не принято. Подібно 
висловлюють ся другі віденські Газети. Ма
ють воин слушність о стільки, о скільки хо
дить про порішене независимости польської 
держави в детайлях. Такого рішеня ще нема 
і не буде CKopę. Ходить іут передовсім о. за* 
без печене прав і інтересів Нїмечини і Ав
стро-Угорщини в новім Королівстві, а а дру
гої сторони визначене границь нового Коро
лівства передовсім на сході і твночи. При 
сім визначенню границь, яке мусить полягати, 
о скільки ходить о. Україну, на виразних по
становах берестейського договору, буде му- 
оїла забрати олово Україна, а дальше Ли
тва, Нїмечина і Прибалтийські держави а 
може і Росія.

Заповіджена подорон? українського пре

зидента міністрів Ллжл*убя до Берліна стоїть 
правдоподібно з питаним про визначене схід
них границь Польщі. Остаточно порішеня всіх 
тих справ не скоро належить ся надійти 
Впрочім воєнні події можуть привести ще до 
злсадннчих змій цілої сеї розвязки.

Кандидатура архикнязя 
Карла Стефана І полїтичкі 

вигляди.
.Budapester Нігіар* доносить : Голоси 

про зїзд в головній кватирі кладуть натиск 
иа можливість остаточної розвязки польської 
справи, з сим, що польським королем буде 
архикнязь Карло Стефан. Через те упала би 
очевидно сполука Королівства з Га
личиною, а також перзональний союз .з 
Австро-Угорщиною. Причина вису неня канди
датури архнкн. Карла Стефана є передовсім 
ся, що архикн. мешкає постійно в Польщі, 
говорить по польське і є посвоячений з поль 
ською аристократією, особливо з Радивилами. 
Вибір короля має наступити мабуть вже у 
вересни, а саме поодинокі міста і громади 
ухвалять відповідні резолюції, які-б заступи
ли плебісцит. Як заповнюють, Варшава мала 
вже висказати свою згоду на таку розвязку 
польської справи.

НОВИНКИ.
— Поклик. Нам пишуть: Батьки, які 

хочуть у вересни о. р. давати своїх дїтий до 
шкіл в Бродах: священики, селяни, міщани, 
учителі, урядники, зводять зіхатись в поне
ділок 26. серпня в домі „Самопомочі11 о го
дині 2. з полудня, щоби порадитись — де 
і як умістити дїтий своїх в Бродах, щоби 
могли користати зі шкільної науки. Бурса 
українська знищена до тла: іввѳнтарЪивѳзди 
фірами до Росії ще эа 1-ої інвазії. Бурса 
Ефіновича, якої куратором є крилошанин і 
парох Бродів о. Долинський, знищена рів- 
нож, потребує великої адаптації, щоби можна 
було замешкати. Позістав можливий дім Русь
кої каси, де могло би 10—20 учеників знайти 
приміщене. Куратором сього дому в рівнож 
о. парох Долинський. Ціни харчів дуже ви
сокі, тому добре буде, щоби батьки згоди
лись самі довозити .для своїх дїтий харчі 
з дому. Заряд бурси дав би приміщене і опі
ку, а інвентар, ліжко, постіль, то що мусить 
кождий мати своє. — 3 Виділу Товариства 
Української повітової Бурен: о. Софрон Глїбо- 
вицький, голова.

— 12-лїтного хлопця засудже
но на ?2 лїт в яз н і ц ї! Віденська преса 
обговорює живо типово жорстокий засуд вій- 
скового суду, яким 12-лїтнього хлопця Воло- 
дислава Навратїля з Ґаї на Моравах дивізій
ний суд у Відня засудив на 12 літ вязницї, 
обострено! раз у місяць темницею. Дванай- 
цятьлїтний Навратїль мав після зізнань оди
нокого й то малолітнього свідка, говорити до 
жовнірів їдучих на фронт: Хлопці, як прий
дете на російську границю, возьміть собі від
знаки, щоби наші брати не стріляли до вас! 
Свідок сей, мала дівчинка, очевидно незапря- 
сяжена, чула про сей вислів лиш з чужих 
уст, яких не тямить. Характеристичне, що 
поступоване карне розпочало ся тільки в 6 
місяців від дати мнимого злочину. На основі 
зізвані, cero одинокого і небезпосередного 
свідка військовий суд признав Навратїля ви
нуватим в дїядьяости проти оружної сили 
держави, через що ворог відніс „корнети*.., 
Навратїль перебував в вязницї вже чотири 
роки. Дивно, що остання цісарська амнестія, 
яка саме дотичнть таких преступников*' 
не розтягнула ся на особу сеї дитини. Жор
стокість військових судів у тій події висту
пає так ярко, що годї дивувати ся скаргам 
кривдженого населена...



4 УКРАЇНСЬКІ СЛОВО- з да 21, оерпвя 1918

ПОМЕРЛИ, 
f Неонілїя Гинилевичівна, 

«йдорозша донечка о. Володимира і Юяїї 
Гинилевичіз, уч. ІП. кл. гімн, по коротких і 
тяжких тершнях заснула в Бозї дня 14 с. м. 
о 4 год. рано в Кракові Похорон відбуде ся 
в Тисовій. В. їй. П. 376

ЯЕИЯЖааМИИв вписує ся в члени С. і., складаючи до філії

Серед» дня 21-го серпня 1918.
Нию 21-го серпня гр.-кат.: Омелян» 

pmto-кат.: Івана Фрем.

2 кор. вкладки, бо хкакпке не буде міг кори- 
стати з ріжиих акцій відбудови, субвенцій 
і т. п.

Досить вже пустих балачок — пори до 
зорганізованої мраПЇ. У вівторок 20 серпня е. 
р. в полуднє нехай з кождого села прибуде 
1 або 2 людий до Канцелярії філії С. Г., де 
одержать вказівки, як і що дальше робити.

Канцелярія філії „Сільський Господар" 
вже отворена і містить ся в домі сов кред. 
, Самопоміч" в Бродах, та * ї.іюе інформації! 
і ріжних порад щоденно (кріь неділь і свят).

Отже жваво до організації і праці — 
щоби не пропали мілїони народяього майна

ОГОЛОШЕНЬ

Панночки з гімназії прийме на мешкаив і 
харч Р. Цьвяхова улиця А. Потоцького ч*

102. Львів. 335 2—3

Дім з великим огородом близько двірця ко- 
лєйового до продана Лвваидівка уд. Кол 

лонтая ; ~ почта Львів. 358 1—З

єн,,
в повіті.

З наказу Ради філіальної 
кани. Ст. Назарович.

справник 
370 1 —

Завтра: 22-го серпня: гр.-кат.: Матій 
ап., рнмо-кат.: Тимотея.

І Конкурс. Видїл Кружка У. П. Т. 
в Долині розписує отсим конкурс на приня
та ученик і в до бурси і інституту на шк. рік 
1Я13/І9.

Услів» ггрннятя:
а) До бурси: 70 К. місячно, в чім бодай 

подовика в яатуралїях. Річний додаток на ін-
яектар 20 кор

б) До інституту: 150 кор. місячно, в чім 
бодай половина в яатуралїях. Річний додаток 
на інвентар 45 кор.

Ученики мають мати власні ліжка і

I Українська жіноча учительська семи
нарія в Тернополя. Вписс на приготовляю
чий і всї висші курей будуть відбувати ся в 
трох последних днях серпня в будинку укра
їнської гімназії при ул. Костюшка від іюд. 
2—4 по йол.

При впнеї належить предложити свідоц
тво з послїдного року шкільної науки, а нові 
учениці також метрику, а коли була перерва 
в науці то й свідоцтво моральности.

Потребую па цілий рік інструктора до двох 
**хлопцїв з І і II кл. гімн. Даю ціле удер
жене і платня після умови. 0. Олекса Ґоцкжя 
в Двірцях п. Мости великі. 373 1—3

Інструктора до приватної науки 3 дітей звис- 
*шої гімназії потребую від 1 вересня* Поро- 
зумінв письменне, о. Мих. Добрянський в Я
сеници замковій loco. 374 1-

по-

Вписове наложить зложити при ВПЖСЇ В

стїяь.
З огляду на обмежене число місць 

лежить як найскорше слати зголошеня на 
ресу Дирекції гімназії в Долинї.

на-
*Д- 
367

Конкурс. Виділ Кружка У. П. Т. 
в Долииї розписує отсим конкурс на три ква
ліфіковані учительські сили до гімназії, з до
вільної Групи предметів. Платня після умови, 
ке менша однак як в заведених державних. 
Війєкових Гр. „ц* сейчас рекламує ся.

Безпроволочні зголошеня слати на руки 
Дирекції української гімназії в Долині. 368 

Батальні Збори Кружка У.П.Т. 
в Доин& відбудуть ся дня 26 серпик б. р. о 
год. 9. рано в будинку укр. гімназії, з сліду
ючим порядком дневним: 1. Звіт уступаючо
го Виділу. 2. Вибір нового Виділу. 3. Загро- 
жене істнованя укр. гімназії в Долині. 4. Виє- 
сена членів. Просить ся о як найчясленнїйшу 
участь веїх свідомих Українців повіту, з огля
ду на велику вагу справи. За Виділ: о. Т* 
Горникевич голова, М. Творидло секретар. 369 

і Почуваюся до милого обовяаку 
переслати сею дорогою щире Спаси-Біг Вп. 
П. Михайлові» Юффому, директорові Тов. о- 
беапечень Вікторія" у Львові, за скоре по
лагоджене, в В8ГЛЯДНО повне виплачено 2 жи- 
тєвих поліс по 7.000 кор. по бл. п. моїм 
мужу Семеоиови Гаймберґерови, котрий по
мер з причини ран, отриманих на полю слави, 
мимо тогц що обезпеченъ зістало коротко пе
ред війною а премії не видачувано цілковито 
від мая 1914 р

В Борислав» дня 8 серпня 1918 р. 
357 1- Фана Гаймберґерова.

Вп. о. времію, бувшого гр. ват. 
священика з Судбурах, в Канаді — повернув
шого в 1914 р. до краю, прошу подати свою 
адресу. Григорій Вілїнський в Озерянах кодо

висоті 10 кор.
В протягу шкільного року 

приймати ніяких учениць.
Поправні іспити відбудуть 

мім речинци.
Вступний іспит на курс приготовляючий 

і перший відбуде ся в речинци, ЯКИЙ буде 
пізнїйше визначений.

Дяк з теноровим голосом, уміючий грати ьв 
фісгармонії обняв би відповідну посаду. 
Гргиорій Луком ський, Острівець п. Теребовля.

363 1—5
не буде ся

ея я тім na Стале бюрозс заняте знайде інтелігентний 
чоловік або панна стенографістка. Згодо- 
шеня під Фонд пенсійний до Адміністрації.

362 1—3

Борщева 366 1—2
І П о 5 і р Б р і д ч и н а! Знищений вій

ною наш повіт, увільнений щойно весною з 
під ворожої інвазії мусимо як найскорше від
будувати, а зможемо то зробити тілько зор
ганізованою роботою всіх без виїмку.

Тому відновляймо сейчас діяльність 
кружків „Сільського Господаря“ і закладаймо 
нові Кружки, де ще такихj нема. Нехай до 
тижня не буде нї одного снячого села. Koa?j 
дий голова родини (чоловік або жінка) нехай

У Львові:

, оку 12*«
 . ..лць . . 4’’

Вступні іспити на висілі курси відбу
дуть ся » початком шкільного року.
371 1- >ЄКЦ1Я.

і 3 української приватної Гімна
зії в Городенцї. Впнси до І. кляси 1—2 ве
ресня. Вступні іспити до І. кл. 3. вересня о 
8 рано. Впнси до II—ѴІП. в днях 1—3 ве
ресня. Початок шкільного року дня 4 вересня. 
Вступні іспити до П — ѴІП. в днях І—15 ве
ресня Дирекція.

І Відмова учительського семинара 
в Городенцї. На бажаия родичів відновлює 
кружок УПТ. учительський семинар в Горо
денцї, який ведено з добрим успіхом перед 
війною і в 1916/17 шк. році. На разі вписи 
на І і ПІ рік приймає в днях 4 і 5 вересня 
директор Гімназії А, Крушельницький. Коли 
«голосить ся відповідне число на П рік, то я 
той рік отворять ся.

Старшина Кружка УПТ.

В кліматичній стадії лекція до 3 гімнаэіяс 
тів — найстарший в четвертій клясї, — 
Зголошеня і уедівя слати просто до пошуку 

ючого. о. Охримович. Корчив пп Синевідско 
вижне ad Сколе. 361 1—4

Хтоби знав що про Михайла Вергуна з Цеб- 
лова, котрий служив при Landsturmregb 

ment Nr. 19. зболить ласкаво дати вістку зв 
вииагородженем па адресу Анна Вергун в 
Цеблові ч. 34. и. Бела. Від 1915 року-не маю 
від него вістки. 364 1—3

Вгори на село потрібний інструкторка) для 
двох хлопців — другої народної — пер

шої гімназіальної а взгядно і третого з дру
гої гімназіальної — на цілий рік шкільний. 
Ласкаві зголошеня — гр. кат. парах в Голов 
ську — п. п. Ясїнка мосьова ш Турка ad 
Стрий. 360 1—3

Надіслане.
За ею рубрику редакція не відповідне

Евген Чумак проф. гімн, в Тернополн вво
лить подати свою адресу під: К. Алексе

Адвокат
Др. Іляріон Боцюрків

переніс свою канцелярію з Яворова до Буча
ча ул. Міцкевича 13, дім дра Альтерж

Др Ст. Чикалюк
в Тернополя

провадить канцелярію адвокатську ирж ужицк
Тарновського ч. 9. " 328 3—30

Др Стефан Брикович 
-------відкрив адвокатську канцелярій--------- 

в Тернополя,
При узмци Коперника, ч. 18. ^партер) 285

УМОВИ ПЕРЕДПЛАТИ:
ft краю і державі: 

56*-К. 
28*— 
15— , 
5— ,

За границею 
На Україні 56 карб.
В Нїмечиж 56 мар.
В нишнх державах . 84 фр.

Ввити і віавіча» за оед. Др Сцдіо Голубо»®*

вич хоруиж. Sahelchargenkurs 6 Armee.
365 І—

Пошукує ся інструктора на 10 місяців від
1 вересня с. р. для ученика ІП кл. гімн, 

і дівчини 4 нормальної. Зголошеня о. Волод. 
Дорош парох Брикьцї церковні почта Вибра- 
нівка. 359 1 —З

З огляду на се, що наклад брошури В. Це- 
левит а. ,Про чннитьбн і списуване воєн

них шкідс у нас хвилево вичерпаний — ,ПР°" 
ежмо замовляти сю книжку по ваших філіях 
— які одержали більшу скіяькість сих бро
шур в комісову розпродажу.

Краев® Товариство господарське „Сіль
ський Господар* у Львові. 347 1—4

Адміністрація нашої часописі нахо
дить ся при удицї Сикстуській ч.

ЦІНА ОГОЛОШЕНЬ:
Стрічка двошпальтова або її місце 60 с; в надісланім 1 в оповістках Р50 К.; 
в редакційній части перед або по новинках 2 К. Некрольогія 2 К. Слова тов
стим друком подвійно. Оголошеня на суботу і неділю подвійно. Постійні ого

лошена за осібною умовою.

Друхадн» Артура Іажьдмашь Львів Сикстуська 19.


